

Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
фахового молодшого бакалавра  
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»  
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  
освітньо-професійної програми  
«Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн»

Освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» розроблена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія», дозволяє сформувавши у майбутніх фахівців цілісне уявлення про світогляд сучасного фахівця-дизайнера будівельної галузі.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувачам фахової передвищої освіти сформувавши здатність комплексно розв'язувати типові спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми з опорядження будівель і споруд та будівельного дизайну.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які зможуть працювати у сфері архітектури та будівництва, застосовувати набуті знання, вміння та навички у практичній діяльності, розширювати власні професійні можливості та втілювати новітні технології й сучасні можливості в реальному проєктуванні.

Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувачу освіти досягти передбачених програмою цілей та здобути фахову передвищу освіту в межах запланованого часу. Освітньо-професійна програма поділяється на освітні компоненти, які формують загальні компетентності та освітні компоненти, які формують спеціальні компетентності і вибіркові освітні компоненти, що надає можливість розширювати власні професійні можливості. Кожен окремий освітній компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання. Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних занять із самостійною роботою здобувачів освіти.

Предбачені освітньо-професійною програмою компетентності відповідають Національній рамці кваліфікацій та потребам ринку праці.

Розроблена освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» може бути використана для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у Вищому професійному училищі №1 м.Рівне.

Директор ТзОВ БМУ «Промжитлобуд -2» м. Рівне

